

全国销量第一面粉被传含硼砂，自称合肥总代理商向记者透露： 每年1.5万吨“五得利”进入合肥

事件起因：被传含硼砂，企业申请复检

20日，有媒体报道称，“中国制造业500强”、全国销量第一的“五得利”牌面粉，被发现涉嫌添加致癌物硼砂，工商部门查封了问题产品，其位于河北邯郸深州和保定雄县的工厂也被勒令停工。

对此，该公司拿出了一份河北省食品质量监督检验研究院9月17日出具的质检报告，内容显示，其深州工厂17种小麦粉及小麦原粮中均未检出硼元素。

当天，五得利面粉企业由于不满查处结果，已申请复检，但结果还未出来，而河北省

工商局、质监局也已允许其恢复生产。

其官网显示，这家公司始建于1989年，是一家有着23年历史的老牌面粉企业。公司加工网络遍布河北、河南、山东、陕西、江苏、安徽六大小麦主产省，还曾被国家统计局认定为全国面粉市场销量第一名，2011年销售额达到121亿元。

采访中，记者了解到，今年7月，五得利集团还与我省亳州市谯城区政府签订项目投资合同书，并将在该地建立小麦加工生产项目。

我省修订 乡村旅游“三标准”

记者昨从省旅游局了解到，我省已新修订了《安徽省旅游强县(区)标准(修订)》、《安徽省创建优秀旅游乡镇评定标准(修订)》和《安徽省农家乐旅游服务质量等级划分与评定(修订)》，并公开征集意见。

记者留意到，按照《安徽省农家乐旅游服务质量等级划分与评定(修订)》标准，我省农家乐(含林家乐、渔家乐等)按星级划分，共分五级。新标准中对农家乐的经营、场地、消防、安全、环保、卫生、餐厅环境等领域均设置了考核指标。新标准对农家乐接待水平也有明确要求，三星级至少一次性可接待40名游客；四星级至少一次性能接待60名游客；五星级至少能一次性接待60名以上游客。

记者 董艳芬

记者走访：每年1.5万吨多销往门店

昨天下午，记者走访了合肥市长江中路的合家欢超市、长江路和马鞍山路的2处家乐福超市、永红路的满天星超市。只见面粉货架上摆放的大都是“丰大”、“金龙鱼”等品牌面粉。

售货员告诉记者，截至目前，他们超市都还没有销售过“五得利”面粉。对于该面粉被查含添加物硼砂的传闻，他们也表示不大清楚。

昨日下午，记者联系了自称是“五得利”面粉合肥地区总代理的丁雷。

他告诉记者，在合肥，“五得利”面粉主要销往各家门店(早餐店、小吃摊、面馆)、粮店、食品厂和部分小超市，单是门店就覆盖了2000多家，目前还未正式进入大型超市。

“在合肥市场，我们每年出货都在15000吨左右。所以就单一品牌来说，‘五得利’的销量在合肥还是第一位的。”丁雷说。

采访中，丁雷表示，他在合肥地区代理“五得利”面粉已有10年时间，至今还未被查出任何质量问题。

部门回应：尚不确定在售“五得利”是否有问题

那么，“五得利”面粉在合肥的销售情况到底如何？是否也有问题？

对此，记者采访了合肥市工商局相关负责人，该负责人告诉记者，由于问题产品所属生产批次不同，尚不能确定合肥市面在售

“五得利”是否也有问题。

同时，他表示，工商部门将密切关注此事动向，一旦查实确有质量问题，将立即要求所有超市、卖场全面下架封存。

见习记者 曾梅 记者 李婉婷

9月20日，号称全国销量第一的“五得利”牌面粉，被曝涉嫌添加致癌物硼砂，后该企业则因不满查处结果，申请复检。

昨天下午，自称是该品牌合肥总代理的丁雷告诉记者，“五得利”面粉每年在合肥市场销售至少1.5万吨，大都销往小吃门店、食品厂。

链接

硼砂致癌，食物慎用

硼砂是一种无色半透明晶体或白色结晶粉末，加入食品中可以有防腐和膨胀作用。但它能致癌，对人体危害极大。连续摄取会引起食欲减退、消化不良，过量会引发中毒。政府部门曾多次明令禁止将硼砂作为食物用途。

合肥将成 国家级物流枢纽

昨天，记者从合肥市商务局了解到，该市出台了“十二五”现代物流业规划。指出，2015年，合肥市将建成东中部地区物流中心城市及国家级物流枢纽城市。未来，该市将建成4个物流园区、10个物流中心和4个农产品物流园。

未来3年，合肥还将打造立体联动物流体系、农产品批发市场与冷链物流、国际航空中转中心、中西部城市重要的虚拟海港、物流信息化建设及物流标准和技术推广六大重点工程。

见习记者 曾梅

China是陶瓷，CHINA是中国，中国陶瓷文化历史源远流长，作为中国名牌，作为高档瓷产品，“红叶”品牌陶瓷是迄今国内日用陶瓷唯一大规模集中跻身国宴、国礼、APEC会议用瓷等重要场所的瓷知名品牌，得到了从中央到地方各级领导的关怀和支持。

“红叶”品牌陶瓷有古典园林系列餐具、吉祥如意国礼瓷、钓鱼台国宾馆双蕾花专用瓷、和谐双层牡丹杯、北京奥运杯等系列。

第二代中南海用瓷 具备了景德镇陶瓷白如玉、薄如纸、明如镜、声如磬这四大特点。国泰民安系列是国庆60周年天安门城楼观礼台专用瓷，堪称“国之瑰宝”。

景德镇红叶陶瓷合肥总经销
景德镇陶瓷文化交流中心
地址：合肥市香樟大道与习友路交叉口深港城一楼 选购电话：0551-5304890

9.21 隆重开业

本店经营范围
中国十大陶瓷品牌红叶牌餐具、茶具、名家名作、仿古、现代陶艺、定制各种茶叶罐、酒瓶等商务礼品

凭此广告开业期间
享受**8折**优惠